Uziti goniometrickych funkci

Pi. 1. Jaky thel sviraji thlopticky ve ¢tverci o strané 6 cm?
Pi. 2. Jaky thel sviraji thlopticky v obdélniku o stranach 10 x 30 cm?
Pi. 3. Jaky thel sviraji télesové thlopticky v krychli o stran€ 20 cm?

Pi. 4. Rovna silnice dlouha tii sta metrl vystoupa na kopec vycnivajici 60 metri nad okoli. Pod jakym uhlem
stoupa silnice?

Pi. 5. Kilometr dlouhy tsek rovné silnice je oznacen znackou klesani 12°. O kolik metri klesneme vzhledem
k zacatku kopce po jeho ujeti?

Pi. 6. Lanovka je na mapé v méfitku 1:25000 vyznacena useckou dlouhou 2 cm. Spojuje mista s nadmotskou
vyskou 650 m. n. m. a 1020 m. n. m. Jaky je uhel stoupani lanovky?

Pi. 7. Vrchol véze vysoké 90 metri vidim na planiné pod thlem 10°. Pfijdu-li o néco blize, vidim jeji vrchol
pod uhlem 15°. Kolik metrt blize jsem poposel?



